
SOLUCIÓNS VENRES 27 DE MARZO 

 

 

CIENCIAS SOCIAIS  

 

1- Escribe a que zonas agrícolas de Europa corresponden as seguintes afirmacións. 

•  Predominan os cultivos de cereais, como o trigo e a cebada, así como de 

pataca e remolacha. 

•Á  Gran Chaira Europea e Rusia. 

 

 •  Altérnanse cultivos de secaño, como o trigo, a vide e a oliveira, con cultivos 

de regadío, como hortalizas e froitas. 

• Á Cunca do Mediterráneo. 

 

 

2- COMUNIDADES CON PREDOMIMIO DE CULTIVO DE SECAÑO: 

 

Castela-A Mancha, Castela e León, Andalucía. 

 

COMUNIDADES CON PREDOMINIO DE CULTIVO DE REGADÍO: 

 

Comunidade Valenciana, Rexión de Murcia e Andalucía. 

 

 

3- Diferencia entre a gandaría intensiva e a extensiva. 

A gandaría intensiva é a que predomina nos países do norte e centro de 

Europa. Nestas zonas abundan as grandes explotacións dedicadas á cría de 

gando bovino, ovino e porcino.  

A gandaría extensiva predomina nos países da cunca do Mediterráneo. Críase 

fundamentalmente gando bovino e ovino. 

 

CIENCIAS da NATUREZA 

 

1-  

TECIDO TIPO DE CÉLULA FUNCIÓN 

ÓSEO CÉLULAS ÓSEAS SOPORTE 

MUSCULAR CÉLULAS MUSCULARES MOVEMENTO 

SANGUÍNEO CÉLULAS SANGUÍNEAS TRANSPORTE DE 

SUBSTANCIAS 



NERVIOSO NEURONAS LEVA INFORMACIÓN 

AO CEREBRO E AS 

RESPOSTAS AO 

RESTO DO CORPO 

ADIPOSO CÉLULAS ADIPOSAS ACUMULAN GRAXAS 

EPITELIAL CÉLULAS EPITELIAIS TEN FUNCIÓN 

PROTECTORA 

 

 

2- Nos animais o tecido epitelial. Nas plantas o tecido epidérmico. 

3-  No parénquima realízase a fotosíntese. 

4-  Capas inferior e superior: tecido epidérmico. Zona central: parénquima. 

 

 

 

 

 


